



广联医药 广联天下药 诚信送健康

任城区发布廉政建设“三个清单”，每项任务明明白白 请销假、用公车都要按规矩办

本报济宁5月5日讯(记者 晋森 通讯员 姜琦) 近日,任城区发布党风廉政建设“三个清单”,厘清了廉政建设的党委主体责任、领导班子领导责任和区纪委监督责任,并划定清单责任范围。各部门进行细化并拿出自己的“责任清单”,改变了传统的廉政承诺书形式,改为更加细化的“廉政清单”层层签订,把廉政建设落到每个人的身上。

“严肃工作纪律、请销假制度和公务用车管理等警务纪律……”这是济宁市公安局市中分局所队室主要负责人,在落实

“一岗双责”责任清单的其中一条,该局16个派出所和10个科室负责人都在上面签下自己的名字。与以往的廉政承诺书不同,这份廉政清单更加细化,详细规定了与本单位民警开展廉政党课教育的次数等内容并张榜公示,如果达不到将面临处罚。

这只是今年任城区开展层层签订党风廉政建设责任书活动的一个缩影。与往年不同的是,这份责任书里根据各个机关工作不同,罗列了详细的责任清单。签订责任书除了责任到单位,还要到个人,责任书里面列清了内容,明

确了责任,真正实现责任到人到岗,层层负责到岗到位。

“基层部门的廉政风险点很多,市中公安分局这种明责、细化的清单,发挥了很好的廉政作用。”任城区纪委党风室主任钟琨说,济宁市公安局市中分局在“三个清单”的基础上,又拿出了针对各个中层的“所队室负责人员廉政清单”,这是一种有益的尝试。

截止到4月底,任城区全部机关部门在区委三个清单的基础上,都结合本单位情况拿出了各自的“三个清单”,有些部门更是进行了创新,除了济宁市公安

局市中分局外,任城区人民法院在清单的基础上,更是制作了一张进度表,清单上每个任务的完成都有详细的计划。

今年4月份,任城区委把“三个清单”以区委文件进行下发,“三个清单”是指任城区委履行党风廉政建设主体责任清单、任城区委领导班子成员履行党风廉政建设领导责任清单、任城区纪委履行党风廉政建设监督责任清单。每个责任清单规定的每一项任务都落实到部门、落实到岗、落实到人,清晰而明确,让落实主体责无旁贷、无处推脱。

九成参保职工已领到社保卡

还没办理的要抓紧了,过渡期后旧医保卡将停用



市民展示刚领到的社会保障卡。

本报济宁5月5日讯(记者 贾凌煜) 5日,市直部分单位接到了济宁市人社局提醒,还未办理社保卡的需要抓紧时间了。现在医保卡还可正常使用,过渡期后则只能使用社保卡。记者了解到,目前全市已有90余万参保职工领到社保卡,参保居民的社保卡也在逐步发放中。

经过近两个月的测试,社保卡在济宁已经正式启用,多数单位社保卡代发医

疗个人账户资金功能启用,全市90%的定点药店能够正常使用医保卡刷卡购药,只有今年新增加的10%左右的定点药店,只能使用刚发放的社保卡刷卡购药。

“社保卡比医保卡功能更全面,除原有医保卡功能外,还可领取养老金、失业保险金、工伤职工领取工伤保险等待遇,同时可作为银行卡使用。”据济宁市人社局信息中心主任孔磊介绍,目前全市约有113万名参保

职工,领到社保卡的已达90余万名,剩余还未领到的正在紧张制作中。参保居民的社保卡发放也在逐步推进中。到2015年底,全市参保人员中将有500万人持有社保卡。

还未领到社保卡的市民也不要着急,可向所在单位或所属社区进行咨询。社保卡使用还处于过渡期,过渡期内社保卡、医保卡都可使用,过渡期结束后,将分批分期将原医保卡账户余额划

转到社保卡个人医疗账户中,不再使用医保卡。

领取到社会保障卡后,部分参保人员需要到开户行进行激活才能使用。对此,济宁市人社局信息中心工作人员提醒,社保卡合作发放的银行不同,激活方式也不同。具体来说,与中国工商银行和中国银行合作的,需要到银行柜台进行激活;与中国建设银行和中国农业银行合作的,不需激活修改密码即可。

头条链接

廉政清单落实到人 简单明了厘清责任

三个“责任清单”更好地厘清了责任边界,明确党委、纪委和领导班子成员的责任内容,并强化了责任考核,严格责任追究。真正形成党委主抓、纪委监督的党风廉政建设责任体系,把党委统一领导、党政齐抓共管、部门各负其责落到实处,构建了全链条、闭环式的“两个责任”落实体系,确保了全区各部门单位在落实“两个责任”中守土有责,有力地促进了全区党风廉政建设各项工作的开展。

“三个清单厘清了责任,改变了过去认为廉政只是纪委管、领导抓的认识误区。”任城区纪委党风室主任钟琨表示,“责任清单”简单明了,条数不多却非常实用,每个人在细化后的“责任清单”上签字,形成人人负责的廉政风气,改变廉政工作的认识误区,让签字的责任人无法推诿。

任城区纪委这种“责任清单”制度,也得到了上级部门的肯定,济宁市委常委、市纪委书记李建华表示,任城区实施党风廉政建设“责任清单”制度的做法很好,要狠抓落实务求实效。

本报记者 晋森